



**ВІЛЬНОГІРСЬКА МІСЬКА РАДА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ВІЛЬНОГІРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
(ВІЛЬНОГІРСЬКИЙ МІСЬКВИКОНКОМ)**

**Р І Ш Е Н Н Я**

*17 жовтня 2022*

м.Вільногірськ

*288/014-22*

Про створення комісії для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує соціальних послуг у Вільногірській міській територіальній громаді Кам'янського району Дніпропетровської області, затвердження Положення про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, та її складу

З метою визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, та підготовки відповідного висновку, відповідно до Закону України від 17 січня 2019 року № 2671-VIII «Про соціальні послуги» (із змінами), постанов Кабінету Міністрів України від 06 жовтня 2021 року № 1040 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі» (із змінами) та від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (із змінами), статей 34, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити Положення про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, у Вільногірській міській територіальній громаді Кам'янського району Дніпропетровської області згідно з додатком 1 до цього рішення.

2. Затвердити склад комісії для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, у Вільногірській міській територіальній громаді Кам'янського району Дніпропетровської області згідно з додатком 2 до цього рішення.

3. Координацію робіт щодо виконання даного рішення покласти на заступника директора департаменту соціально - гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області - начальника управління соціального захисту населення Ніну ЛИМАР, контроль - на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради - директора департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області Інну ПЕТРУШУ.

Міський голова

A handwritten signature in black ink, enclosed in a large, hand-drawn oval. The signature is stylized and appears to be 'В. Василенко'.

Володимир ВАСИЛЕНКО

Додаток 1  
ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішенням виконавчого комітету  
Вільногірської міської ради  
Дніпропетровської області  
17.10. 2022р. № 881014-22

## ПОЛОЖЕННЯ

про комісію для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, у Вільногірській міській територіальній громаді Кам'янського району Дніпропетровської області

### I. Загальні положення

1.1. Положення про комісію для проведення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, у Вільногірській міській територіальній громаді Кам'янського району Дніпропетровської області (далі – Положення) розроблено відповідно до Закону України «Про соціальні послуги», постанов Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (із змінами), від 06 жовтня 2021 року № 1040 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі» (із змінами).

1.2. Положення визначає порядок створення, загальні організаційні та процедурні засади діяльності комісії для проведення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, у Вільногірській міській територіальній громаді Кам'янського району Дніпропетровської області (далі – Комісія).

### II. Основні завдання та принципи діяльності Комісії

2.1. Визначення потреби здійснюється за Показниками, за якими здійснюється комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, встановленими Порядком надання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (із змінами), та Порядком подання та оформлення документів, призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06 жовтня 2021 року № 1040 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі» (із змінами).

2.2. Комплексне визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, здійснюється Комісією, затвердженою рішенням виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області із залученням особи, яка потребує надання соціальних послуг, та її законного представника.

2.3. Протягом двох робочих днів після надходження до управління соціального захисту населення департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області заяв про згоду надавати соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі та про згоду отримувати соціальні послуги голова Комісії направляє членів Комісії за адресою, де проживає особа, яка потребує надання соціальних послуг, для здійснення комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб.

2.4. За результатами комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, Комісією у встановлені строки готується висновок за формою, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 859 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі» (із змінами), від 06 жовтня 2021 року № 1040 «Деякі питання призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду без здійснення підприємницької діяльності на професійній основі» (із змінами). Секретар Комісії готує проєкт висновку, який виноситься для обговорення і погодження на засідання Комісії.

2.5. Висновок про результати комплексного визначення індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, підписаний членами Комісії, долучається до особової справи.

2.6. Спеціалістами управління соціального захисту населення департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області після отримання висновку у встановлені строки готується відповідь заявнику про призначення компенсації фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на непрофесійній основі або відмова в призначенні.

### III. Організація роботи Комісії.

3.1. Організаційною формою роботи Комісії є засідання, які скликаються головою Комісії за необхідністю, та правомочні, якщо на них присутні не менше половини складу Комісії.

3.2. Засідання Комісії проводяться головою Комісії. У разі відсутності голови Комісії або невиконання ним з будь-яких причин своїх функцій Комісія обирає головуєчого на засіданні із свого складу більшістю голосів від складу Комісії, про що робиться відповідний запис в протоколі.

3.3. Секретар Комісії забезпечує підготовку матеріалів для розгляду на Комісії.

3.4. Поточну роботу, діловодство Комісії здійснює секретар Комісії. У разі його тимчасової відсутності (перебування у відпустці, відрядженні, на лікарняному), обов'язки секретаря можуть бути покладені на будь-кого з членів Комісії. Відповідне рішення приймається на засіданні Комісії більшістю голосів членів Комісії, про що робиться відповідний запис в протоколі.

3.5. Рішення Комісії приймаються відкритим голосуванням більшістю голосів присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів голос головуєчого на засіданні Комісії є вирішальним.

3.6. Протоколи засідань Комісії підписуються головою/головуючим та секретарем Комісії.

Начальник відділу персоніфікованого обліку  
пільгових категорій населення управління  
соціального захисту населення департаменту  
соціально-гуманітарної політики Вільногірської  
міської ради Дніпропетровської області



Світлана ВЕРГУН

Секретар Вільногірської міської ради  
Дніпропетровської області



Олександр БОБОШКО

Додаток 2  
 ЗАТВЕРДЖЕНО  
 рішенням виконавчого  
 комітету Вільногірської міської  
 ради Дніпропетровської  
 області  
14.10. 2022р. № 288/014-22

## СКЛАД

комісії для комплексного визначення ступеня індивідуальних потреб особи, яка потребує надання соціальних послуг, у Вільногірській міській територіальній громаді Кам'янського району Дніпропетровської області

- Світлана ВЕРГУН - начальник відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій населення управління соціального захисту населення департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, **голова комісії.**
- Світлана ВАСИЛИНА - головний спеціаліст відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій населення управління соціального захисту населення департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області, **секретар комісії.**
- Члени комісії  
 Ольга БРУСОВА - фахівець з соціальної роботи комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області.
- Світлана ЄРАНДІНА - головний спеціаліст з питань старостинського округу відділу загально-організаційного забезпечення виконавчого комітету Вільногірської міської ради Дніпропетровської області;
- Лікар сімейної медицини - представник комунального підприємства «Вільногірський міський центр первинної медико-санітарної допомоги» Вільногірської міської ради Дніпропетровської області (згідно складеної декларації про надання медичних послуг).

Начальник відділу персоніфікованого обліку пільгових категорій населення управління соціального захисту населення департаменту соціально-гуманітарної політики Вільногірської міської ради Дніпропетровської області



Світлана ВЕРГУН

Секретар Вільногірської міської ради Дніпропетровської області



Олександр БОБОШКО